



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamińskiego 73a
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101
www.wssk.wroc.pl

Wrocław, dnia 09.02.2016 r.

Szp/FZ- 6/ 45 /2016

INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamińskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r. poz. 2164), jako kierownik Zamawiającego, przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniem do postępowania na „Dostawę materiałów do sterylizacji”

Pytanie Nr 1 – dotyczy Pakietu nr 7 poz. 1 i 2

Czy Zamawiający wymaga taśm sterylizacyjnych wzmocnionych (niebieskich) przeznaczonych do włókien sterylizacyjnych, o wyższej przyczepności od taśm standardowych?

Odpowiedź Nr 1

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie Nr 2 – dotyczy Pakietu nr 2 poz. 2

Norma PN EN 867-5 odnosi się do małych sterylizatorów klasy B. Czy Zamawiający zechce odstąpić od przedstawienia zgodności z normą PNEN 867-5 i dopuści potwierdzenie zgodności z obowiązującą normą EN ISO 11140-1?

Odpowiedź Nr 2

Zamawiający informuje iż w zakresie pakietu nr poz. 2 odstępuje od przedstawienia zgodności z normą PNEN 867-5 i dopuszcza potwierdzenie zgodności z obowiązującą normą EN ISO 11140-1.

Pytanie Nr 3 – dotyczy projektu umowy §9 pkt 1

Czy Zamawiający zechce zmniejszyć wysokość kar umownych za zwłokę w dostawie na 0,2% wartości brutto dostarczonej ze zwłoką partii towaru za każdy dzień zwłoki?

Odpowiedź Nr 3

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie Nr 4 – dotyczy Rozdziału III, pkt. 8 SIWZ (dotyczy Pakietu nr 1, 2, 7, 15)

Wymagany asortyment nie jest wyrobem medycznym w rozumieniu ustawy z dnia 20.05.2010 o wyrobach medycznych. Czy w związku z powyższym Zamawiający zechce odstąpić od umieszczenia znaku bezpieczeństwa CE na opakowaniach? Nie istnieje żadna dyrektywa odnosząca się do wyżej wymienionego asortymentu.

Odpowiedź Nr 4

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Powyższa informacja stanowi integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczy wszystkich Wykonawców biorących udział w w/w postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z UPOWIĄZCENIEM KIEROWNIKA
Z-cc DZIAŁU KIEROWNIKA
ds. Finansów i Administracji

mgr inż. Jolanta Raziuk